ylee8l [lacnopT m3genns

Exeed
VX 2020-*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTtukyn: EVX-20-991122.00

KomnnekTauus:

A) Bont M10x20 - 2 WiT.
B) Bont M10x1,25x30 - 8 WT. (3
C) bont D@
M10x1,25x40 - 6 LWT. H ,
D) lanka
M10x1,25-10 wrT.
E) Fanka M10 - 1 wr.
F) LWarn6a 10 - 19 wr.
G) Wanba 10
yBeJINYEeHHasA - 6 WT.
H) Wan6a 10
rpoBepHas - 15 wr.
1) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
J) Manew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WIT.
K) LUNAWHT NpY>KMHHbIN
Mrosib4aThbiv - 1 WT.
L) KpoHLWITENH po3eTku - 1 wr.
M) Ycunutenb KpoHLWTENHA
NeBbIV N NPaBbIn - 2 LWT.
N) KpOHLUTeWH /1eBbIv U NPaBbIi - 2 LWT.
0O) banka TCY - 1 wr.
P) 3arnyuwika npMémMHoro
ycTponcTea - 1 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

LuameTp pesbbbl M10
MomeHT 3aTaxKu, Hm | 47
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

E - ucnonbayerca
[ANA KpenneHns 3arnyLwki

C

\

TCY Exeed
VX 2020-

T(xr)
2440

A(kr)
1500

D(kH)
9,1

S(kr)
50

ApTuKyn
EVX-20-991122.00

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTaNIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLLAA MEXY TAraYOM W NPULENOM; S - CTaTUYECKasA BEPTHKA/IbHAA HArpy3Ka Ha LWap; T- TEXHUYECKM LoMnyCTUMan Mach/Mgﬂhu A Macca
TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY. —rr

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Mpu ycraHoBke n3genns H3 TC paccToiHMe OT LLEHTPa LWApPOBOro

- BbINONHATL YCTAHOBKY B CneLua. opr
- BbINOMHATL YCTAHOBKY M3A€/11s CTPOro PyKOBOACTBYSACh AAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBMBaTb M3€NIMe Ha IPYTYI0 MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh camocrost
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenus: 1154x853,5x311,5 mm.

Macca komnnekra: 17,4 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

10 BEPTUKa/IbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOYKY aBToMo6uAA
COCTaBAIfeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHua K 6e30nacHOM 3KCNayaTaumu:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He ﬁyKCMDOBaTb dBTO 33 U3genune;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

- Ha HeacdanbTMPOBaHHOM NOKPLITUM 3aiBNIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) coKpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 Km/y;

- Vi3nenve He NpeaH33HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/1b30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux lodTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,
BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

JlaTta ynakoBkun

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.

CKOPOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

naa. CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMW NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
3a/1Hui1 6amnep, AEKOPATUBHbIE HAKMAAKM BbIXJIOMHOM TPYObl.
Takxe AeMOHTUPYIATE HAaXOAALMIACA NOA HAM YCMaNTENb 6amMnepa,
OTBWHTYB LUTATHbIE Falku.

LIAT 2.

MoMeCTuTE B CeLyabHbIe Nasbl yCUANTENEN KPOHLUTEHOB ranku
M10x1,25. MogorHuTe GpukcaTop, 4T0bbI 3aKPENUTH raiky.
TMoMeCTUTE YCMANTENN KPOHLUTEMHOB /IEBbIV 1 NPaBbIi BHYTPb
NIOHXEPOHOB.

LLIAT 3.

33KpenuTe YCUANTENN KPOHLUTEHOB B JIOHXEPOHE 60NTamu
M10x1,25x30 yepes3 Lwaiibbl 10 yBeAUYEHHbIE 1 TPOBEPHbIE Waiibbl 10.
Kpennexua He 3aTArvneate!

LLAT 4.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENHbBI COBMECTMB OTBEPCTUA B KPOHLUTEMHAX

CO LUTATHBIMM WMW/IbKAMM IAHXEPOHa, ¥ 3aKPENNUTE UX LTATHBIMM
raiikamu ¢ pnaHuem. CoeanHUTE KPOHLITENMHI C yCUauTenamu 601Tom
M10x1,25x30 1 6onTom M10x1,25x40 Yepes3 wainbsl 10 ¢ ABYX CTOPOH,
Lan6bl rposepHble 10 1 raitkn M10x1,25.

CoeflMHeHNA He 3aTArnBaTh!

LUAT 5.

YctaHoBuTe 6anky TCY, coeanHmB eé ¢ 60KOBbIMM KPOHLITEMHAMM C
nomoLbto 60108 M10x1,25x40, Wwaib 10 ¢ AByX CTOPOH, Wwaiib 10
rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

OTperynupyiTe nonoxenve 6ankn TCY oTHocuTeNnbHO bamnepa
aBTOMO6MNA, 06eCNeYnB MUHUMANbHbIA 3330p 3-5 MM, 3aTAHMTE
COeMHEHNSA BCEX /IEMEHTOB.

YCTaHOBMTE KPOHLUTEIMH PO3eTKM, 3aKpenuB ero 6ontom M10x20,
wanbamu 10 ¢ ABYX CTOPOH, rPOBEPHON Lanboit 10 u raikoit M10.

LIAT 6.

Y(TaHOBMTE CbEMHBIN LLAp B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanbLem
CTOMOPHBIM CO LUMIMHTOM, 3aTAHWTE LA C MOMOLLBIO K/1t04a Ha 38MM.
3aTaHuUTE dUKCUpYLOLLMiA 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJb3YEeTCA

AN UCK/TIOYEHMA TEXHONOTMYECKMX OPTOB CbEMHOTO LLApa ¥
TO/IbKO B HEHArpy>Xe€HHOM COCTOsHUM!

MepeA cuenkon 6oNT feMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKa 33BepLUEHa.

019 BALUErO Y4,0BCTBA Mpon3BOANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBIUE U3AE/NA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTMIHOrO CPOKa, NPy cob1toaeHNM TpebOBaHMIA N0 YCTAHOBKE 1 3KCMYaTaLyN.

BXOAAT: TapaHTVA He PAaCrPOCTPAHAETCA Ha C/lydau, KOrAa AedeKTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTpebuTens nin

« IEPYATKM TPETbUX /INLL, B PE3Y/IbTaTe HApYLLIEHWUSA NPaBN/ TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa, IKCTTyaTaLum,
a TaK e BHECEHNs N3MEHEHNI 11 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIVIO.

* CYMKA And Mpon3BOANTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECEHMe Yiep6a MMYLLECTBY TPETLYX /UL B

CbEMHOIO LUAPA B CEOPE pe3y/ibTaTe HenpaBNIbHOTO XPaHEHNA 1 SKCMyaTaLMK N3AeNmA.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






